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1. Johda teleskooppiperiaatteella arvo Fibonaccin lukujen summalle

m
Z fe, me AR
k=1

2. Nayté, ettd Fibonaccin luvuille pétee

fn-l—m = fos1Sm + fafma

aina, kun n,m € N. (Voit kiyttdd alla olevaa tulosta (F).)

3. Nayta, ettd Bernoullin luvuille patee
Bori1 =0, VkeZ".

Vihje: Kayta funktiota

4. a) Todista, ettd
log 12

log 15

b) Olkoon z € R. Todista, ettd = € Q tdsmaélleen silloin, kun on olemassa sellainen
n € 7, etté

¢ Q.

|nx| = nx.

(F) Fibonaccin luvut méiritelldén asettamalla fo = 0, fi = 1 ja fryo = fee1 + fx
aina, kun k € Z. Fibonaccin luvuille pétee (ei saa todistaa)
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(B) Bernoullin luvut méiritelladn asettamalla
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